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Опис дисципліни Дисципліна «Економічне управління підприємством» дає 

можливість здобувачам сформувати системне уявлення про 

економічне управління підприємством та забезпечити набуття 

практичних навичок про використання технологій та 

інструментарію бюджетного та фінансового управління 

підприємством з метою обґрунтування ефективних управлінських 

рішень. Однією з головних задач дисципліни є вивчення системних 

характеристик економічного управління підприємством; 

оволодіння бюджетуванням як однією з найпоширеніших 

технологій економічного управління підприємством; набуття вмінь 

використовувати методи та інструменти фінансового менеджменту 

для управлінських рішень. 

Передумови для 

вивчення дисципліни 

Економіка підприємства, Економічний аналіз, Планування і 

контроль на підприємстві, Менеджмент. 
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Мета вивчення 

дисципліни 

Мета дисципліни – формування у студентів здатності знань про 

закономірності змін економічних параметрів діяльності 

підприємства, умінь і навичок застосування методів та 

інструментарію для обґрунтування економічно ефективних 

управлінських рішень. 

Формат дисципліни Дисципліна викладається в очному форматі, із застосуванням 

мультимедійних засобів. За необхідності можуть використані 

платформи Moodl,  ZOOM.   Формат проведення дисципліни є 

змішаним: поєднання як традиційних форм навчання з 

елементами дистанційного навчання. 

Очікувані результати 

навчання 

 

1. Аналізувати ефективність системи економічного управління 

підприємством, розробляти та оптимізувати її;  

2. Аналізувати ефективність діяльності підприємства, його 

товарної, збутової і кредитної політики через його фінансові 

параметри; 

3. Демонструвати навички самостійно приймати рішення, 

лідерські навички та уміння працювати в команді. 

4. Формувати фінансову структуру і регламент бюджетного 

управління; 

5. Планувати і аналізувати операційні і фінансові бюджети 

підприємства; 

6. Проводити методичні розрахунки для вибору реальних 

проектів і фінансових інвестицій; 

7. Розробляти і приймати управлінські рішення на основі 

гнучких бюджетів підприємства; 

8. Проводити фінансову діагностику підприємства, 

обґрунтовувати відповідні управлінські рішення; 

9.  Обґрунтовувати управлінські рішення щодо покращення 

ліквідності, прибутковості 

10.  Підприємства, фінансової стійкості, оперативних і 

стратегічних заходів щодо фінансування і капіталовкладень. 

Структура курсу Змістовий модуль 1. Організація економічного управління 

підприємством 

Тема 1. Введення в дисципліну «Економічне управління 

підприємством» 

Тема 2. Системна характеристика економічного управління 

підприємством 

Тема 3. Технологія розв’язання завдань економічного управління 

Тема 4. Економічний порядок на підприємстві та інструменти його 

підтримування 

Змістовий модуль 2. Бюджетне управління підприємством 

Тема 5. Організація бюджетного управління 

Тема 6. Технологія формування операційних бюджетів 

Тема 7. Розроблення бюджету доходів і витрат 

Змістовий модуль 3. Фінансове управління підприємством 

Тема 8. Управління грошовими потоками підприємства 

Тема 9. Управління чистим оборотним капіталом 

Тема 10. Стратегічне та оперативне управління фінансуванням 

діяльності підприємства 

Методи навчання Під час лекційних годин використовується: слайдові презентації у 
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програмі Microsoft Office PowerPoint, ілюстративна-роздатковий 

матеріал, міні-лекція. Під час практичних занять 

використовуються:  робота в малих групах, мозкові атаки, 

презентації,  метод проектної роботи. 

При написанні індивідуально-дослідної роботи, а також при 

виконанні самостійної роботи використовується дослідницький 

метод. 

Політика  

 

Політика щодо академічної доброчесності: очікується, що 

письмові роботи здобувачів будуть їх оригінальними 

дослідженнями чи міркуваннями. Виявлення ознак академічної 

недоброчесності в письмовій роботі здобувачів (списування, 

відсутність посилань на використані джерела, фабрикація, 

фальсифікація, обман) є підставою для її незарахування.  

Політика щодо відвідування занять: очікується, що здобувачі 

відвідають усі лекції і практичні заняття курсу. Здобувачі мають 

інформувати викладача про неможливість відвідати заняття. 
Відпрацювання пропущених занять згідно графіку консультацій 

викладача. За об’єктивних причин навчання може відбуватись в он-

лайн режимі. 

Політика щодо дедлайнів і перескладання: здобувачі мають 

дотримуватися термінів виконання усіх видів робіт.  

Політика щодо виконання завдань: позитивно оцінюється 

відповідальність, старанність, креативність.   

Політика оцінювання: засоби та критерії оцінювання прописані в 

робочій програмі дисципліни, розміщеної на платформі Е-

навчання Білоцерківського НАУ (Moodle). 
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